
ATA  DA 22º SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA. 

 Aos 29 dias do mês de Agosto do ano de 2018 às 19hrs00min, na cidade de, Uruoca-CE, sob a 

presidência do vereador Evilaques Araújo da Silva e secretariado pelo primeiro secetário 

Marcelo ferreira Gomes ontando com a presença dos vereadores: Francisco das Chagas 

Pereira, Vicente Valdir Araújo, Hipólito Ferreira, Maria de Fátima, Ambrósio Carneiro, Antonio 

José  e Joel Pereira. O presidente declara aberta a 22° sessão ordinária cumprimentando à 

todos presentes. PEQUENO EXPEDIENTE:    O primeiro secretário inicia com a leitura da ata da 

sessão anterior que foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. GRANDE 

EXPEDIENTE:Primeiro vereador a tribuna, Joel Pereira: começa saudando a todos os presentes 

e disse que um cidadão do canto das pedras o procurou e lhe fez uma reclamação à repeito do 

transporte escolar que por muito tempo não vai até lá na localidade, disse que procurou a 

prefeitura 3 vezes mas nada foi solucionado. Disse que estava com o bilhete mandado pelo 

cidadão e pediu que o presidente visse com bons olhos a situação. Tmabém disse que foi 

procurado por uma técnica de enfermagem, sobre o auxílio moradia e refeição, para melhorar 

o trabalho, o presidente pediu a fala e disse que já estava a alguns dias com o oprefeito 

falando sobre isso. O vereador agradece e disse estar muito feliz quanto a isso. Agradeceu e 

encerrou. A proxima vereadora é a Maria de Fátima, começou saudando à todos. Disse que o 

assunto que trouxe não tinha a ver com a casa, mas trouxe para falar disse que na segunda 

feira, soube que há uns blogs políticos e soube que há um grupo na cidade de martinópole 

sobre isso, o blog fez uma postagem e na mesma, onde o cidadão que postou não tem foto, ou 

perfil, colocou algumas coisas graves e citou seu nome, e de mais dois cidadãos. Ele dizia que 

ela usava o Whatsapp para fazer fake news, disse que não trabalha com difamação, trabalha 

para o povo e usa o celular por necessidade. Disse que está preparada, porque não precisa 

fazer desse tipo de política. E logo encerrou. e nada mais havendo o que tratar, declaro 

encerrada esta sessão extraordinária da qual lavrei a presente ata, que depois de lida e achada 

conforme vai por todos devidamente assinada.  

 


